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SKUPŠTINI  CRNE  GORE                                                                                              
 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za 
ekonomiju, finansije i budžet, sa 68. sjednice održane 5. marta 2018. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 

O LUKAMA 
 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, upoznao sa razlozima 
za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o lukama, koje se, između ostalog, predlažu 
u cilju rješavanja statusa komunalnih vezova u lukama, kao i jasnog definisanja 
prava i obaveza pravnog lica koje upravlja lukama od lokalnog značaja. Ukazao je da 
je u poslednjih nekoliko godina u Crnoj Gori došlo do intenzivnog razvoja nautičkog 
turizma koji je podstakao izgradnju novih luka, odnosno marina, te da se s tim u vezi 
Predlogom zakona predlaže uvođenje novog termina - gradske luke, koja će se 
prvenstveno koristiti za potrebe komunalnih vezova, ali i za potrebe komercijalnih 
vezova. 
 
Na Odboru je konstatovano da se propisuju nakande koje plaćaju korisnici usluga u 
lukama kako po pitanju upotrebe operativne obale, tako i za upotrebu komercijalnih 
vezova, sidrišta i ležarinu plovnih objekata, kao i da se navedene naknade ne 
naplaćuju korisnicima usluga u lukama koje je izgradilo privredno društvo koje 
koristi luku ili koncesionar koji ima ugovornu obavezu izgradnje, rekonstrukcije, 
održavanja i opremanja luke. Takođe, propisuje se da lučko područje za luke od 
nacionalnog, odnosno lokalnog značaja i sidrište luke utvrđuje Vlada Crne Gore na 
predlog organa uprave, odnosno pravnog lica, a u skladu sa planskim dokumentom 
kojim se definiše obalno područje. 
 
Takođe, na Odboru je konstatovano da će se implementacijom navedenog propisa 
ostvariti  prihodi budžeta na nivou tekuće godine, po osnovu nakanada za upotrebu 
operativne obale, komercijalnih vezova, sidrišta i ležarine. 
 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini 
da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lukama. 
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić. 
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